

Φίλοι γονείς,



«διακοπές στην πόλη μου»

Ο καιρός για «διακοπές στην πόλη μου» έφτασε! Το αγαπημένο πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης για τα παιδιά των δημοτικών μας σχολείων υλοποιείται και φέτος, για **ένατη συνεχή χρονιά**, από τον Δήμο μας, με σκοπό την στήριξη των εργαζομένων γονέων του Κορυδαλλού και την παροχή δημιουργικής απασχόλησης και ψυχαγωγίας στα παιδιά που δεν έχουν την πολυτέλεια των διακοπών με το τέλος του

σχολικού έτους. Κάθε χρόνο επιδιώκουμε την ποιοτική βελτίωση και τον εμπλουτισμό των δράσεων, σύμφωνα και με τις δικές σας πολύ ουσιαστικές και θετικές υποδείξεις. **Ανάπτυξη Αθλητικών Δεξιοτήτων και Αισθητικής Αγωγής, Καλλιέργεια της Φιλαναγνωσίας, Βελτίωση της Παραγωγής Λόγου, Ενδυνάμωση της Κοινωνικοποίησης, Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση**, είναι μόνο μερικοί από τους στόχους μας για την απασχόληση των παιδιών σ' ένα πολυεπίπεδο βιωματικό πρόγραμμα στο οποίο περιλαμβάνονται:

- Αθλητικές Δραστηριότητες
- Εικαστικά
- Θεατρική Αγωγή
- Σκάκι
- Κινηματογράφος
- Παιδαγωγικές Θεματικές Δράσεις
- Κολύμβηση
- Θέατρο



Στο πλαίσιο των φετινών δραστηριοτήτων θα πραγματοποιηθεί **Οδοντοστοματικός Έλεγχος** σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Πειραιά και το Χαμόγελο του Παιδιού, **Γνωριμία με τα Αρωματικά Φυτά**, με την Διεύθυνση Πάρκων & Κηποτεχνίας, εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την αξία της **Υγιεινής Διατροφής** από τους ειδικούς των Κοινωνικών Υπηρεσιών, ενημέρωση για την ασφάλεια σε περίπτωση σεισμού, μέσα από το εθελοντικό Πρόγραμμα της ΕΔΟΚ: «**Μαθαίνω να ζω με τον Εγκέλαδο**», γνωριμία με την **Ορθή χρήση του Υπολογιστή και του Διαδικτύου**. Επίσης φέτος θα έρθουν ακόμη περισσότερο σε επαφή με το καλό παιδικό βιβλίο μέσα από **Δράσεις Φιλαναγνωσίας**, θα απολαύσουν τα **Θαλάσσια Μπάνια** τους με την επίβλεψη έμπειρων Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, την παρουσία ναυαγοσώστη και γιατρού, σε ένα περιβάλλον ασφάλειας και εμπιστοσύνης που δημιουργούν οι έμπειροι συνεργάτες του **Οργανισμού Άθλησης και Πολιτισμού** του Δήμου μας. Φέτος επίσης θα παρακολουθήσουν την εκπαιδευτική μουσικοθεατρική παράσταση: «**Μέλισσα και μέλι μέσα στους αιώνες - μια γλυκιά ιστορία**». Περιμένουμε με ανυπομονησία να ανταμώσουμε, στην πιο ωραία παρέα του Καλοκαιριού στον Κορυδαλλό.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΑΠ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΩΝΑΣ

Τα σχολεία κλείνουν...
οι «διακοπές στην πόλη μου» ξεκινούν...

Το Πρόγραμμα πραγματοποιείται από **18 Ιουνίου έως 13 Ιουλίου**, εντός σχολικού χώρου, Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες από 7.30 έως τις 16.00.
(Δυνατότητα προσέλευσης 7.30 έως 8.30 και αποχώρησης 14.00 έως 16.00)

Ο Δήμος Κορυδαλλού, οργανώνει και φέτος Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης για τα παιδιά που έχουν ολοκληρώσει την φοίτηση στις Α' έως και Στ' Τάξεις του Δημοτικού Σχολείου και δεν έχουν την πολυτέλεια διακοπών διότι οι γονείς τους εργάζονται. Ένα πρόγραμμα **Ψυχαγωγίας, Άθλησης και Γνώσης** με πολλές, πρωτότυπες και ενδιαφέρουσες δραστηριότητες. Ένα ειδικά σχεδιασμένο εκπαιδευτικό παιδαγωγικό πρόγραμμα, το οποίο φιλοδοξεί να ευαισθητοποιήσει -μέσα από ένα πλήθος παιδαγωγικών δραστηριοτήτων- τους μαθητές, ενώ παράλληλα επιδιώκει να ψυχαγωγήσει καλλιεργώντας πνεύμα ομαδικότητας και συνεργασίας.

Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει στα 1^ο, 6^ο και 9^ο Δημοτικά Σχολεία της πόλης μας.

- Η οικονομική συμμετοχή ορίζεται: **1ο παιδί 130 ευρώ, 2ο παιδί 80 ευρώ, 3ο παιδί δωρεάν.**

Δηλώσεις συμμετοχής από 29/5 έως 8/6/2018, Οργανισμός Άθλησης και Πολιτισμού Δήμου Κορυδαλλού, Σολωμού 2-4, ΔΑΚ Κορυδαλλού.
Τηλ. 210 4944364-5 εσωτ. 1, Ώρες 09:00-14:00 Δευτέρα έως Πέμπτη,
Παρασκευή 09:00-13:00 καθώς και Τετάρτη 30/5, Δευτέρα 4/6 και Πέμπτη 7/6 απόγευμα 18:00-20:00.

Περιορισμένος Αριθμός παιδιών - θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ
ΤΡΙΤΗ 12/6/2018 – 6.30 Μ.Μ. ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ,
ΑΙΘ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 240.